



HPD „Zagreb-Matica“ Sekcija društvenih izleta
organizira jednodnevni planinarski izlet autobusom

OŠTRI MEDVJEĐAK (884m) I BARAČEVE ŠPILJE

nedjelja, 16. rujna, 2018.

Oštri Medvjedak je najviši vrh šumovitog brda Medvjedaka koji se uzdiže iznad Plitvičkih jezera, jedinstvenog krškog fenomena gdje su se geološka građa, šumski pokrivač i vode obljižnih potoka ujedinile zajedno sa sišušnim sedrotvornim organizmima da bi stvorile splet sedrenih barijera i prekrasnih tirkiznih jezera. Medvjedak ima oblik 8 km duge gorske kose u kojoj se, osim najvišega Oštrog Medvjedaka, ističu i vrhovi Tupi Medvjedak (868 m) i Turčić (801 m). Već 1894. za posjetitelje Plitvičkih jezera bila je uređena staza koja je vodila na vrh Tupi Medvjedak. Kraljevski šumarski erar izradio je 1900. šumski put od tadašnjeg hotela na vrh Oštrog Medvjedaka, nazvan Blankin put, po ženi nadvojvode Leopolda Salvatora iz dinastije Habsburg-Lothringen. Današnje markacije u većem dijelu prate te stare putove.

Baračeve špilje nalaze se oko šest kilometara istočno od Rakovice. Ulazi u sve tri špilje na sjevernoj su strani Baračeve Brine. U samom podnožju Brine između ulaza u špilje je izvor Baračevac, koji s još dva manja (bez imena) tvori potok Kršlja, što se dvadesetak metara niže sjedinjuje s potokom Suvaja. Špilje su otvorene za posjet 14. kolovoza 1892., uz poticaj geologa Mije Kišpatića. Nakon Drugog svjetskog rata bile su zapuštene da bi se ponovo otvorile za posjetitelje 2004.



Oštri Medvjedak (884m)



Baračeve špilje

PROGRAM IZLETA:

- Okupljanje u 07:30 sati iza Lisinskog, polazak točno u 07:45 sati
- Posjet Baračevim špiljama u dvije grupe (od 10 sati), odmor uz kavu i piće blizu ulaza u špilje.
- Uspon na Oštri Medvjedak (884m, KT HPO, Lički g. b.) sa Ulaza 2 (610m), uspon 4,5 km 1:30 h
- Na povratku u Zagreb „Točka iznenađenja“ - ako sve bude po planu
- Dolazak za Zagreb oko 20 sati

Zahtjevnost izleta:	kondicijski K1 (lagano), tehnički T1 (ne zahtjevno)
Oprema:	planinarska odjeća i obuća u skladu sa vremenskim uvjetima, baterijska svjetiljka
Obavezni dokumenti:	planinarska (za 2018.), osobna i zdravstvena iskaznica
Prehrana i piće:	iz ruksaka; obavezno ponesite dovoljno vode
Troškovi:	akontacija prijevoza 110 kuna na bazi 30 planinara; ulaznica za Baračeve špilje 45 kn
Prijave i informacije:	petkom na sastanku SDI-a od 18.30 sati i kod vodiča
Organizator:	HPD Zagreb-Matica
Vodič:	Tonći Grgasović , mob: 098 658882, mail: tgrgasovic@gmail.com

Ima siga, ima žiga, izlet opet prva liga!

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.